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—3anam’araunte!

PiBHAAHHAM Ha3UBAETbLCH PIBHICTb, WO MICTUTbL HEBIAO-
Me, 3Ha4YeHHs fAKoro Tpeba 3HalTKU.
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~—3anam’'aTante!

3HaA4YeHHA HEeBIiAOMOro, 3a $fKOro piBHAHHA nepe-
TBOPKETLCHA HA NpaBUNbHY YUCNOBY PIBHICTb, Ha3u-
BAETbCH KOpeHeM PIiBHAHHS .
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-—3anam’aTtanTe!

PoaB’azatu piBHAHHS — O3HaYae 3HaTH BCl MOro KOpeHi
ab0 BCTAHOBUTM, LLLO PIBHAHHA HE MaE XXOAHOI0 KOPEeHs.




Mpasuno

LLlo6 3HaiTK HeBigoMuiA aoaaHok, Tpeba Bif
CYMWM BIOHATU BIAOMWI O00aHOK

LLlo6 3HaiiTKM HesipoMe 3MeHwyBaHe, Tpeba
00 pPi3HUUI foaaTy Bia' EMHUK

LLlo6 3HaiTK1 HeBIAOMWIA Bia' EMHUMK, Tpeba BiA
3MEHLWYBAHOIO BiAHATY PIZHUALLKO

LLlo6 3HanTM HeBiaOMMIA MHOXHUK, Tpeba no-
BYTOK NOAINVUTK Ha BiAOMUIA MHOXHWMK

LLlo6 3HainTu Heeigome aineHe, Tpeba YacTky
NOMHOXWUTWU Ha OiNIbHUK

LLlo6 3HainT™M HeBiaOMWIA AinbHUK, Tpeba aine-
He NoAINMUT HA YaCTKy




Ao 10 060X Y4aC TUH PIBHOCTI 0AaTH (Bif 000X YaCTHH
PIBHOCTI BHA TH) O/1HE W Te CaMe YUCNO, TO PIBHICTL He

3MIHMTLCA.

S5x -3+8 =17+8

S5x+5= 25;
S5x=25-5;
5x=20

x = 20:5;
x=4

Man. 140

Sx—-3=17

S5x-3+3=17+3 ;
S5Sx=20

x = 20:5;
x=4

Po3B'AXiTb PIBHAHHSA

5x—-3=17

S5x=17+3;
5x=20 ;

x = 20:5;
x=4

5x -3-6 =17-6

5x-9=11;
S5x=11+9;
Sx=20

x = 20:5;
x=4
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E-Sanam’aranvre!

A OAaHOK MOXHA NePpeHOCHTH 3 OAHIET YA CTUHH PIBHAH-
HA B IHWIY, 2MIHIOIYHA 2HAK UbLOT0 1I0/1aHKA HA MNMPOTKH-
NeXHWNA.

Po3g’axcimb pigHaHHS 9x — 16 = 2; 6x =32 - ox:

7x+32=12x+25 Ox=2+16; 6x +2x=32;

9x=18; 8x=32;
Tx-12x=25-32 ° x=18:9; x=32-8:

-5x=-7; X=2 x=4
x= (-7): (-5); Binmosinp :2 Biamnosinp :4
7

X=—.
5

: . 7

BiamoBiab: E




I 2ix = 8) & -4;\:; 2) —(4x — 3) = —x;

2x-6=4x; 2x-6=4x; -AX+3= -X; 4x+3=-x;

2x-4x=+6; 2x-4x=10; ~4xtx=-3; 4x+x=-3;

2x=6; 2x=6|+ (-2) -3x=-3; 3x=-3] = (-3)

x=6: (-2); x=-3 x=-3: (-3); x=]

Bigmosigs -3 x=1
BigmoBias: 1

x=-3
Biamosins :-3

BigmoBias: 1

3) —4(x + 5) = —16; 4) 3(x + 7) = 2(x - 8);

4x-20=-16;  _4x.20--16; 3x+21=2x-16;
-4x=-16+20; -4x=-16+20; 3x-2x=-16-21;
-4x=4; -Ax=4 | + (—4) x=-37.

x=4 :(-4); =-1

x=-1 Bianosip: -1
BignoBias: -1

BignoBiae:-37




Ak o oBMARI YACTUHU PIBHOCTI MOMHOXHTH (NOAUIMTH)
Ha OJlHe W Te came YUCNo, BiAMIHHE Bif HyNd, TO piB-
HICTb HE 3MIHWUTLCA.

Man. 141 Man. 142
Po3B'aXiTb piBHAHHA

2x=8 ;

2x -4=8 -4
x=8:2; 8x=32;
X= x=32:8

x=4




) KOpeHi DIGHANHA He IMIHAMbCR, AKWO U020 06U 0-
S i wacmunu nomuoxcumu abo nodirumu na odue i
me came 6id MinHe 610 HYAA HUCRO.

2ol 2> 2) 15x-10=20x+5 | +5

3x-2=4x+1;
3x-4x=1+2;
-X=3;

=-3
Bigmosigs: -3

BianoBiab: -1




-~ KOpeHi PIEHAHHA Heé IMIHAMBCA, AKU0 deaxuil do-

\ danox nepenecmu 3 00HI€l wacMuUHU PIGHANNA &

IHWY, 3MIHUGWU NPU UbOMY U020 3HAK HA npOomMu-
AeNcHULL.

Poas’aazary piBHAHHA
dx—-3)—-12x =3(2 - x) + T.

Poap’sagannsa,

PozkpnemMo OysKH d¥ — 12 - 12x=0—-8x + 7

SpegeMo nonidHl fogaHEN B TiBiil

: ; p —8Bx-12=13- 3x
i npagiil yacrTuHax pIBHAEHA

Ilepeszcemo gopaHkw, AKl mic-
TATh HEBLIOME, B OJHY YaCTHHY
piBHAEHA (YacTine B JgiBYy),

a pemn~Ty AoNAHKIB — Y iHmry uac-
THHY PIBHAHHHA, 3MIHUBIIHN OPH
NLOMY IX 3HAKH HAa OPOTEJIeH HI

—8x +3x=13 + 12

SeegeMo nogidHI JogJaHKH B JiBil
Ta NpaBiii yacTHHAX pPIBHAHHA

BHaiineMo KOpiEL piBHAHAA

Jdipa yacTHHA
(-6 —-38)—12-(-5H)= 28
NpaBa 4acTEHa
32 - (-5 + 7T=28

| Ilepesipra (Daxano)




1) IlepeBipuTtu, q%'Eé" Tfll)lgga MOMHOKHUTHU

( moaiyinTH) OOUABI YACTUHU PIBHAHHA
Ha OHE U Te caMe YHCJI0, IO He
AOPIBHIOE O. AKII0 TaK, BUKOHATH JiI0.

2)IlepeBipuUTHU, Y1 HE MOKHA CIIPOCTUTU
BUpPAa3M B JIIBIM Ta NIpaBid YacTHHAaX
PIBHAHHA OKpeMO ( pO3KpUTH
AYKKH, 3BECTU IMOA10H]1 TOJaHKH).
Axmo Tak, CIIPOCTUTH IIi BUpa3U.




3)I1lepeBipuTH, Y1 HE 3HAXOAATHCS
BiIOMi i HEBIIOMI JOJaHKU B Pi3HUX
yacTUHAaX piBHAHHA. AKIIO Tak, TO
IepeHeCcTH JOAAaHKH, II00 BIIOMI YHCJI
3HAXOIUJIUCH B OHIN YaCTUHI
PIBHAHHS, a HEBIJIOMI — B 1HIIIIH.

4) IIpuBecTH pIBHAHHA 10 BUIVIALY
ax=b,1eaib — uuc.a,
a X — HeBIZIOMHUH MHOXKHHUK, 1 3HAUTU
e’ HEBIIOMUN MHOXKHUK,







